

## Tvoj start za novi početak!

### Šta je ProDrive® 10?

ProDrive® 10 je nova generacija Continental-ovog programa prakse koja je namenjena studentima završnih godina osnovnih i postdiplomskih studija, kao i onima koji su nedavno završili fakultet.

Program ProDrive® 10 koncipiran je tako da ti omogućiti razvoj kroz posebno dizajnirane treninge, koji za cilj imaju razvoj ključnih veština neophodnih za uspeh u radnom okruženju, kao i da ti omogući da kroz rad sa dodeljenim mentorom stekneš neophodno radno iskustvo.

### Kako funkcioniše ProDrive® 10?

Program prakse traje do **12 meseci** i podrazumeva puno radno vreme u kompaniji. Program je podeljen u **4 faze od po 3 meseca**, a na kraju svake te očekuje **evaluacija** u cilju provere tvog napretka i mogućnosti nastavka saradnje i iz tvog ugla i iz ugla kompanije.

**Uloga mentora** je da kontinuirano prati i ocenjuje tvoj razvoj, dok će ti podršku u svakodnevnom radu pružati **Conti Buddy**. Conti Buddy omogućice ti brže i bezbolnije prilagođavanje u novom radnom okruženju.

Tokom programa očekuje te jedan **individualni projekat** dodeljen od strane tvog Mentora. Tokom ovog projekta, treba da pokažeš primenu prethodno stečenih iskustava i veština. Rad na projektu je ključan za finalnu ocenu tvog rada u okviru programa.

### NAKON ZAVRŠENOG PROGRAMA PRAKSE POSTOJI MOGUĆNOST PRVOG ZAPOSLENJA U OKVIRU USPEŠNOG CONTINENTAL-OVOG TIMA.

Verujemo da je budućnost u zapošljivosti samosvesti i konstantan rad na sopstvenom usavršavanju. Vođeni mišlju da vrednosti stvaraju vrednosti, nastojimo da ti pružimo neograničene prilike kako bi kroz saradnju ispunili obostrana očekivanja.

## SUBOTICA PRIJAVI SE DO 14.11.2023.

### Saznaj kako izgleda put od slanja prijave do prvog radnog dana

#### Prijavlivanje kandidata

Prijavlivanje kandidata moguće je putem oglasa postavljenog na sajtu [poslovi.infostud.com](http://poslovi.infostud.com), a rok za slanje prijava je do 14. novembra 2023. godine. Potrebno je da nam pošalješ biografiju i da nam naznačiš za koji sektor se prijavljuješ.

#### I KRUG SELEKCIJE

Nakon izvršene selekcije pristiglih biografija, kandidati koji budu ušli u uži izbor imaju priliku da razgovaraju sa predstavnicima sektora za ljudske resurse. Prvi razgovori biće realizovani u vidu online intervjua, putem aplikacije MS Teams.

#### II KRUG SELEKCIJE

Drugi krug selekcije biće realizovan u prostorijama kompanije Continental, tvoje prisustvo je obavezno. U ovom krugu očekuje te testiranje, centar za procenu kandidata (individualne i grupne vežbe u cilju procene budućeg ponašanja u poslovnom okruženju), kao i finalni intervju. Finalni intervju se realizuje sa predstavnicima sektora za ljudske resurse i Menadžerom sektora za koji si aplicirao/la.

#### Planirani početak programa

Planirani početak programa je januar 2024-- godine. Odabrani kandidati će dobiti sve informacije neophodne za početak prakse i detaljnu agendu za prvi radni dan.

#### DA LI JE PRAKSA PLAĆENA?

Da, obezbeđujemo ti adekvatan paket nagrađivanja tokom celokupnog trajanja prakse.

#### DA LI KOMPANIJA OBEZBEĐUJE SMEŠTAJ?

Kompanija će ti isplatiti mesečnu naknadu za tvoje angažovanje tokom trajanja prakse, iz koje bi ti kao polaznik/ca programa trebao/la da pokriješ troškove stanovanja.

#### KOLIKO PRAKTIKANATA PRIMAMO?

Ove godine postoji 6 sektora u kojima praksa može biti realizovana, tako da primamo najmanje jednog praktikanata po sektoru. U slučaju povećanog obima zadataka, u pojedinim sektorima je mogući i veći broj praktikanata.

#### KOLIKO JE BITNO ISKUSTVO?

Iskustvo nema presudni uticaj, ipak korisno je da imaš barem kratko iskustvo u poslovnom okruženju. Tvoje zalaganje tokom studija u vidu prakse, volonterskog rada, angažovanja u okviru studentskih organizacija mogu ti pomoći u tvojoj nameri da se predstaviš kao kandidat/kinja prilikom prijave za naš program prakse.

#### DA LI MOGU DA SE PRIJAVIM ZA PROGRAM PRAKSE AKO SAM NA PRIVATNOM FAKULTETU, ALI ZADOVOLJAVAM SVE OSTALE USLOVE?

Pravo prijave za program prakse ostvaruju svi studenti završnih godina osnovnih ili postdiplomskih studija, kao i studenti koji su nedavno diplomirali na privatnim i državnim fakultetima.

#### DA LI IMAM PRAVO NA ODSUSTVO AKO STUDIRAM?

U slučaju da ti je neophodno vreme kako bi bio/la prisutan/a na ispitu, kolokvijumu ili za odbranu diplomskog ili master rada, ostvaruješ pravo na vreme odsustvovanja sa prakse.

#### KOLIKO JE BITNO ZNANJE ENGLESKOG JEZIKA?

S obzirom da smo internacionalna kompanija i da nam značajan broj kolega dolazi iz inostranstva, bitno je da možeš da se sporazumevaš na engleskom jeziku.

#### KAKVO JE MOJE RADNO VREME TOKOM PRAKSE?

Tokom prakse, očekuje te radno vreme u vremenskom okviru od 08:00 do 16:00, od ponedeljka do petka.

### ODABERI JEDAN SEKTOR U KOJEM ŽELIŠ DA REALIZUJEŠ PRAKSU:

#### INDUSTRIJSKI INŽENJERING

Upoznaćeš se sa našim proizvodima i proizvodnim procesima, pratiti serijsku proizvodnju i raditi kalkulacije koje se odnose na mašine i alate.

#### PRODAJA

Naučićeš kako da kreiraš kalkulaciju troškova, kao i da upravljaš procesima izrade studije izvodljivosti. Razumećeš na koji način integrišemo kupčeve zahteve u naš sistem.

#### ODRŽAVANJE

Naučićeš kako da praviš planove za proveru mašina u proizvodnji. Učestvovaćeš u rešavanju problema otklanjanja kvarova na mašinama.

#### RAČUNOVODSTVO

Naučićeš kako da realizuješ knjiženje faktura, plaćanja ka dobavljačima. Naučićeš kako da obračunaš i knjižiš službeni put i materijalni trošak.

#### LOGISTIKA

Naučićeš kako da planiraš proizvodnju, upravljaš materijalima i organizuješ transport proizvoda i kako se radi uvoz i izvoz.

#### KVALITET

Upoznaćeš se sa standardima u automobilskoj industriji, i imaćeš priliku da saznaš na koji način rešavamo eventualne reklamacije i kako radimo na korektivnim merama za otklanjanje problema.

### SAZNAJ VIŠE O NAMA

U okviru devet generacija programa stručne prakse ProDrive®, priliku za zaposlenje ostvarilo je preko 90 polaznika.

Ovo su neke od prilika koje im je ovaj program pružio: sticanje prvog profesionalnog praktičnog iskustva, rad sa vodećim stručnjacima u oblasti automobilske industrije u Srbiji, razvoj veština i znanja, sklapanje mnogih prijateljstava, ostvarivanje važnih kontakata u poslovnom okruženju, završetak diplomskog/master rada, vođenje i realizacija individualnog projekta

### ISKUSTVA ONIH KOJI SU BILI DEO PRODRIVE® PROGRAMA PRAKSE:



„Prošlo je 10 godina od kako sam postala deo prve generacije studenata ProDrive® programa prakse. Počela sam kao praktikantkinja, a danas se nalazim na Koordinatorskoj poziciji. **PRODRIVE® 10 JE TVOJA PRILIKA ZA START I NOVI POČETAK.**“

Aleksandra ProDrive@1



„Od mog učešća u praksi prošlo je 8 godina, a i dalje ga pamtim kao lepo i nezaboravno iskustvo. Nesebična podrška i razumevanje tima u kom radim je ono što me i dan danas pokreće u poslu. **PRODRIVE® 10 PRUŽA TI PRILIKU DA TEORIJSKO ZNANJE PRIMENIŠ U PRAKSI.**“

Nataša ProDrive@3



„Prijavio sam se za ProDrive® program prakse iz razloga što sam video odličnu priliku da počnem da se bavim poslom koji je ono što zaista želim. Mentor i kolege su me prihvatili - raširenih ruku u tim. **PRODRIVE® 10 JE TVOJA PRILIKA DA OD SAMOG POČETKA BUDEŠ RAVNOPRAVAN ČLAN TIMA**“

Davor ProDrive@9



„ProDrive® studenti donose novu energiju u tim, preispituju dosadašnji način rada i pružaju uvid u poslovne izazove iz drugačijeg ugla. Mentorstvo budi obostranu kreativnost i podstiče na rast obe strane, i mentora i mentorisanog. **PRODRIVE® 10 PRUŽA TI OSLOBOD OD STRANE MENTORA NA PUTU KA STICANJU NOVIH ZNANJA.**“

Zvezdan ProDrive@Mentor

### Saznaj više o kompaniji Continental

**Continental** razvija pionirske tehnologije i usluge za održivu i povezanu mobilnost ljudi i njihovih dobara. Ova tehnološka kompanija, osnovana 1871. godine, pruža bezbedna, efikasna, inteligentna i pristupačna rešenja za vozila, mašine, saobraćaj i transport. U 2021. godini kompanija Continental je ostvarila prodaju od 39,4 milijardi evra i trenutno zapošljava oko 200.000 ljudi u 57 zemalja i tržišta.

**Continental u Subotici**, otpočela je sa radom 2011.godine sa proizvodnjom cevi i creva, koja omogućuju protok različitih tipova fluida i tečnosti u automobilima, kao i u komercijalnim i industrijskim vozilima. Od tada, pa sve do danas, uspešnim i kvalitetnim poslovanjem, postanećenošću kupce u svetu inovacija sa predstavnicima u Subotici doživljava konstantan rast i realizuje uspešnu saradnju sa najpoznatijim imenima iz sveta automobilske industrije, pa tako na mesečnom nivou isporučuje preko milion gotovih proizvoda. Trenutno fabrika u Subotici broji oko 1400 zaposlenih.

### KONTAKTI

Više informacija o Continental-u možeš pronaći na: [www.continental.com](http://www.continental.com); [www.continental.rs](http://www.continental.rs); [www.linkedin.com/company/continental](http://www.linkedin.com/company/continental); [www.facebook.com/ContinentalSerbia](http://www.facebook.com/ContinentalSerbia)

#### Katarina Vuković

#### HR Biznis Partner

e: [katarina.vukovic@continental.com](mailto:katarina.vukovic@continental.com)  
t:024/4155981

#### Predrag Dimitrijević

#### Specijalista za akviziciju talenata

e: [predrag.dimitrijevic@continental.com](mailto:predrag.dimitrijevic@continental.com)  
t:024/4155159

